乙二醇单硬脂酸酯厂家 含量99% 化妆品乳化剂 分散剂

产品名称	乙二醇单硬脂酸酯厂家 含量99% 化妆品乳化剂 分散剂
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	发货地:湖北武汉 含量:99% 包装:25kg/袋
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

产品详情

乙二醇单硬脂酸酯

中文名称:乙二醇单硬脂酸酯

中文同义词:十八酸-2-羟基乙基酯;乙二醇一硬脂酸酯;硬脂酸乙二醇单酯;乙二醇单硬脂酸酯;乙二醇硬脂酸酯;十八酸乙二酯;硬脂酸乙二酯;硬脂酸 2-羟基乙基酯

英文名称:ETHYLENE GLYCOL MONOSTEARATE

英文同义词:Alkamuls SEG;Cerasynt M;Cerasynt MN;Clindrol SEG;clindrolseg;Emerest 2350;emerest2350;Empilan 2848

CAS号:111-60-4

分子式:C20H40O3

分子量:328.53

EINECS号:203-886-9

外观:白色片状,珍珠色光泽粉末

用途:在化妆品中用作乳化剂、分散剂、增溶剂,具有乳化、增溶、柔软、抗静电等性能。

包装:25kg袋